迟到的代价,有时你"Hold 不住"

供稿/刘靖琳 图/贺信

上海一名高考考生迟到 2 分钟,被拒 之考场外,该名考生最终因为识到错失本 年度高考。

面试迟到、开会迟到、上班迟到…… 一项调查显示,八成人表示自己有过迟到 的经历。你是否曾因各种意外事件不能及 时到达而诰成遗憾?



迟到30分钟丢工作

哈皮 (策划)

论坛上,常有人抱怨迟到一分 钟要扣罚多少工资。其实,能用几 元钱或者几十元钱的代价"买"回 迟到的时间,比起一些覆水难收的 迟到者,应该算是很幸运了。

我就是这样一个不走运的家伙。 大学毕业在一家福利待遇极 好的国企找到第一份工作。可是, 就在三个月试用期就要满的时候, 我居然踩到"一坨狗屎",丢了原本 十拿九稳的工作。几年过去,我对 每个细节仍记忆清晰。

那天,我要出趟外勤,去上级 指导部门开一个会。通知上没写会 议内容, 更没写出席领导名单,我 便以为是一个很平常的例会。正好 那几天我刚搬家,对公交路线和交

通时间不太熟悉。早上,按照我预 估的时间出门,不幸遇上超级堵 车,会议开始30分钟后我才到。

本来,我们这个国企纪律不算 严明,我们这样的小八腊子从会场 边门"哧溜"一声悄悄摸进去,谁也 不会注意,迟到压根算不上什么大 事。可不走运的是,那天端坐会议 主席台的不仅有集团和部门老大, 还有一位市领导。而更不走运的 是,一位从我们公司调到上级指导 部门的一位分管领导, 不知缘何, 偏偏就坐在我身边!

他当场把我叫到门外, 批评我 工作态度极不认真。我哪敢分辩,只 能诺诺。会议结束后,带着一颗受伤 的心回到公司, 我发现这事还没算

完---这位分管领导,竟然不顾自 己的尊贵身份,与我这个见习员工 纠缠不清,走出会场,就直接拨通公 司老大的电话,把我一顿狂 K。

老大曾经在这位分管领导手 下混饭吃。他很明白:这是"领导" 趁机要立威。所以,当天下午,我就 收到人事部通知,匆匆结束了我充 满憧憬的见习期。

当时,我还不太明白,为什么 个看上去似乎无伤大雅的迟到, 会成为无法原谅的错误。几年过 去, 当我也在职场的摸爬滚打中, 懂得了办公室政治和职场生存法 则,我开始知道,自己死得既可以 说冤,也可以说不冤。还是那句老 话:"人在江湖飘,谁能不挨刀"。

机关"迟到"故事多 霍爾佳 (公务员)

宾妮是公司有名的迟到大王。问 她原因,她无辜地说,我很早就出门 了,路上塞车;要不,就是忙着填报表, 忙着收邮件,啥都不能耽误……

宾妮也有准点的时候。比如:她上 班不迟到,对准面部识别考勤仪,等 "OK"记录成功。林总召集的会议,宾妮 会提前到,手边一杯香茗,脸上挂着思 考的表情;还有上级部门来考核的那 几天,她连去洗手间都一路小跑。

为什么? 因为公司考勤制度严格, 迟到者被重罚,宾妮才不去碰红线呢。 所以在迟到这件事上,宾妮坚持了"有 所为有所不为"的原则。

但自信的宾妮终究栽了跟头。

那次,办公室通知她第二天去指 定地点乘车,有活动。按惯例,宾妮认 为这个迟到"可以有"。时间快到了她 才出门。顶头上司的电话打来,语气火 烧火燎:快! 林总和几家同行公司都到 了,只缺你一个。宾妮开始发急:公交 不见影子,的士也打不上。那之后,相 当长一段时间,宾妮都不被领导待见。

其实,在迟到和准点之间,没有谁 能熟练掌控,无缝对接转换,还是平时 就培养成准时的习惯为好。

迟到只因人太懒

从小到大,我常常迟到。

那个清晨手机闹铃一直响,我死死 拖延着,直到电话响起来,是领导!他说 马上准备,总公司来检查了!等我赶到, 万事已结束,只留下领导铁青的脸。那 一年的晋升,没有我。领导放出话:要有 工作能力, 更要有工作态度……到现 在,我的工资还比别人低一级。

孩子放寒假的时候, 学校里安排 社区任务:打扫卫生,还要拍照片。睡前 我是记着的,可睡着了什么都忘了。儿 子本来是"打鸣鸡"型,跟着我这个懒 千人伊面 (建筑工程师)

妈,也成了"睡不醒"型。当我们顶着寒 风,挂着眼屎,手拿扫把急命奔走时,迎 面来了一群手拿扫把、精神抖擞的大人 小孩。我若是这时候跟着往回走也算明 智,偏继续往社区奔。苦求甜求,社区的 人就是一句话:下次再来。儿子小脸挂 不住了,他迟到了,他觉得丢人了!

我痛定思痛,不能再迟到了。迟到 是头猪,所有原因,归根到底就是一个 "懒"字。克服懒惰,你会发现早起的风 景很美。凡事留出富余时间,不慌不忙 的日子才叫从容哪。



4380元(此父母享受 桃花源"生活

4位老人, 夫妻2人, 1个小孩

4、2、1家庭的孩子真的很辛苦! 桃源小洲为您解除困挠: 安家桃源, 子女放心! 父母舒心!

距嘉兴高铁南站5.5公里;从上海火车南站至嘉兴火车站,坐公交车至桃源小洲单 交通 程票价共13元; 汽车自驾1小时(90公里)直达。

江南水乡自然生态环境,水蜜桃、葡萄生产基地。步行200米即达4A景区; 20万平米大型成熟花园式社区,5000㎡中央水景,让您生活在公园里。

15公里范围三级甲等医院——嘉兴市第一医院、嘉兴市妇幼保健院; 300米范围卫 医疗 生院诊所; 小区设置老人护理中心。

钓钓鱼、种种菜、养养花、打打牌、唱唱歌、跳跳舞、烧烤、聚会、采摘、 郊游、睦邻活动...300米生活圈内超市、菜埸、银行、文化中心一应俱有。

6层-8层,幢幢有电梯;智能化物业、数字电视、光纤网络、管道煤气户户到位; 物业 户型建面68-123㎡电梯洋房。

管家式服务、居家养老服务、睦邻友爱促进服务、健康养生服务...... 为您提供家庭保洁、家庭保姆、订菜送菜等便民服务。







即日起购买桃源小洲认养9平方"自留地",自耕自乐,吃的放心,玩的开心,享田园自然生活!

機源小洲帯悠游览 "世外桃源"风桥镇(0573)8318 0000 看房请提前预约,车费、餐费20元/人,谢绝非看房人 021/5169 9367 400-080-6599 x迎访问 www.mhzty.com